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ANÁLISIS DE LOS RESULTADOS DE LA ENCUESTA APLICADA 

A continuación se muestran los gráficos resultantes de tabular las respuestas dadas 

a la encuesta aplicada. La encuesta fue aplicada para un total de 43 personas 

distribuidas en el casco urbano del municipio de Cáchira. 

 

Casi la mitad de la población no conoce el significado de la palabra reciclaje, lo cual 

evidencia una situación de desinformación bastante preocupante. 

 

En contraste, un alto porcentaje de la población conoce la clasificación elemental 

de los residuos sólidos. 

SI; 59%

NO; 41%

1- ¿conoce el significado de la 
palabra reciclaje? 

SI; 68%

NO; 32%

2-¿Conoce la forma adecuada 
de separar material 

reciclable?



Colegio Nuestra Señora del Rosario 
G.I.: Semilleros de Corazón por la naturaleza 

Cáchira, Norte de Santander 

Redactado:  
Versión 1. 6 de julio de 2016 

 

De los resultados obtenidos, es evidente que el material más reutilizado es el 

plástico, seguido por el vidrio, luego estarían otros (cartón en su mayoría), y 

finalmente el metal. Muy pocas personas manifiestan no haber reutilizado ningún 

material. 

 

Otro dato muy importante y preocupante al mismo tiempo es la participación de los 

encuestados en campañas de reciclaje, con lo cual se puede evidenciar la falta de 

actividades de éste tipo que den cobertura a la mayoría de la población. 

Metal;  10%

Plástico; 50%

Vidrio; 17%

Otros; 15%

Ninguno; 8%

3-¿Cual de los siguientes 
materiales ha reutilizado?

SI; 24%

NO; 76%

4-¿Ha participado en campañas 
de reciclaje?
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Finalmente, se desconocen entidades directamente encargadas de afrontar la 

problemática y encargarse de la disposición de material reciclable. Si bien existe un 

cierto conocimiento de agentes que se encarguen de comerciar este material, la 

respuesta en su totalidad correspondió a comerciantes particulares que realizan 

recorridos por los municipios comprando material reciclable como el metal, el 

aluminio, el vidrio y la chatarra en general principalmente. 

SI; 24%

NO; 76%

5-Conoce alguna empresa o 
entidad encargada del reciclaje 

en su municipio?


